



# COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ

MD-2012, mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 46; tel. 022 780 240; fax. 022 222 032; www.cnam.md; e-mail: secretariat@cnam.gov.md

12.04.2018 Nr. 08-10/68/586

## Guvernul Republicii Moldova Curtea de Conturi

În conformitate cu pct.3 al Hotărârii Curții de Conturi nr.32 din 28 iulie 2016 „Cu privire la aprobarea raportului auditului de performanță privind sistemul parteneriatului public-privat” Compania Națională de Asigurări în Medicină (în continuare – CNAM), reieșind din competența funcțională, comunică următoarele.

*La recomandarea nr.7 (comună cu Ministerul Sănătății și IMSP ”Spitalul Clinic Republican”) din Anexă la Hotărârea Curții de Conturi nr.32 din 28.07.2016*

CNAM a participat la ședințele Comisiei de Mediere, convocate de către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale în cadrul cărora au fost expuse opiniile și propunerile ce vizează problemele Proiectului Parteneriatului Public Privat pentru servicii de radiologie și diagnostic imagistic.

*La recomandarea nr.8 (comună cu Ministerul Sănătății) din Anexă la Hotărârea Curții de Conturi nr.32 din 28.07.2016*

CNAM a informat atât părțile contractului de constituire a parteneriatului public-privat pentru servicii de radiologie și diagnostic imagistic, cât și Guvernul Republicii Moldova despre problemele identificate în vederea executării Hotărârii Guvernului nr.1116 din 06.12.2010 „Cu privire la parteneriatul public-privat pentru prestarea unor servicii de sănătate”, prin prisma căreia se prezumă necesitatea continuității activităților realizate în cadrul contractului menționat.

În pct.9 subpct.6) lit.b) din Anexă la Hotărârea Guvernului prenotată este stipulat faptul că, contractul de prestare a serviciilor medicale în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală (în continuare - AOAM) va stabili volumele de servicii de diagnosticare și tarifele maxime aplicabile, specificate de CNAM și aprobate de Ministerul Sănătății. Însă, conform prevederilor art.7 din Legea nr.1585-XIII din 27.02.1998 „Cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală”, între CNAM și prestatorul de servicii medicale în cadrul AOAM, se încheie un contract de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale), modelul căruia este aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1636 din 18.12.2002 „Cu privire la aprobarea contractului-tip de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală”. În această ordine de idei, în contractul-tip de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul AOAM nu pot fi specificate alte clauze decât cele stabilite prin hotărâre de Guvern.

Prin urmare, CNAM a propus Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale inițierea operării modificărilor în cadrul legislativ-normativ, care ar exclude interpretarea ambiguă a actelor normative în vigoare.

Director general

Dmitrii PARFENTIEV

